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MEDIEN-INFORMATION

Lichtdesign wie Sonnenschein:
KOLARZ Mobile Murano brilliert mit Strahlkraft und Flair
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Strahlende Stimmungsmacher: KOLARZ Mobile Murano

Wien, 7.9.2017. Lichtdesign wie strahlender Sonnenschein: Mit klaren Linien, leuchtenden Farben und lebendiger Brillanz sorgt die neue KOLARZ Mobile Murano auch im Herbst und Winter für helle Freude und sonniges Ambiente. Ob über dem Couchtisch oder im Stiegenaufgang, im Loft oder im Weinkeller: Die mundgeblasenen, von Hand gedrehten Muranoglasstäbe wirken im minimalistischen Mix mit edlem Metall in jedem Setting atmosphärisch. 
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Luftig, leicht, lebendig
Das puristische Lichtdesign der Mobile Murano verleiht jedem Interior luftige Leichtigkeit und lebendiges Flair. Die dimmbaren LEDs liefern variable Leuchtkraft – der Raum eröffnet sich in immer neuen Dimensionen. So minimalistisch, zart und filigran das Design, so maximal effektvoll die damit bewusst gesetzten Akzente: Das raffinierte Spiel aus Licht und Schatten schafft interessante Blickpunkte.

Sonniges Gelb, strahlendes Weiß, stylishes Grau
Zur Auswahl stehen bei diesem neuen KOLARZ-Design drei Glasfarben – Amber, Crystal und Fumée – und vier verschiedene Metallvarianten: Gold gebürstet, Chrom gebürstet, Weiß und Edelrost/Corten. Ob als singuläre Wandleuchte, im gebündelten Mobile oder als Reihe einzelner Pendelleuchten, in gleicher oder variierender Höhe: Farbenmix und Formation der strahlend schönen Lichtobjekte sind frei gestaltbar und verleihen jedem Raum eine persönliche Note.
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Lichttechnik & Leuchtmittel: Das Einzelpendel erstrahlt mit 350 Lumen in einer Lichtfarbe von 3000 Kelvin bei einem Verbrauch von 3 Watt. Die Glaselemente können manuell ein- und ausgeschraubt werden. 
Großes Plus in Sachen Praxis: Flexibel wählbare Montagepunkte erlauben ideale Lichtlösungen für Esstisch, Couchtisch, Bar & Co. und machen selbst auf Dachschrägen eine leichte Montage möglich.

Design & Dimension nach Wunsch: Alle KOLARZ Lichtdesigns sind auch als Maßanfertigung, individuell an den jeweiligen Kundenwunsch angepasst, realisierbar.  
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Ein Jahrhundert Leidenschaft für Licht
Seit 1918 ist KOLARZ von Licht inspiriert. Das heute in vierter Generation geführte Wiener Familienunternehmen liefert traditionell von Hand gefertigte Lichtkunst aus dem Herzen Europas in mehr als 50 Staaten der Welt. Licht von KOLARZ lässt private Zuhause ebenso perfekt erstrahlen wie Restaurants, Hotels, Opernhäuser, Konzertsäle, das Londoner Luxuskaufhaus Harrods oder den Shanghai Tower, das zweithöchste Gebäude der Welt. 

Kontakt: 
Eveline Wögerbauer, KOLARZ Communications
Mobil: +43 664 564 69 35
E-Mail: e.woegerbauer@kolarz.at 
www.kolarz.at
https://www.facebook.com/KOLARZ-Vienna
https://twitter.com/kolarzlighting
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