

MEDIEN-INFORMATION

Luftig-leichtes Sommerlicht: 
Die neue KOLARZ VELA 
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Wien, 11. April 2018. Strahlend weißer Stoff im Segeltuch-Look, von Hand veredelte Metallelemente in Matt-Weiß oder Blattgold-, Blattsilber- und Blattkupfer-Finish und ein frisches, dynamisches Design, das Vorfreude auf den Sommer macht: Die neue KOLARZ Vela von Manuel Vivian sorgt für luftig-leichte Lichtblicke und edles Understatement. 
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Helle Freude: KOLARZ Vela sorgt für strahlende Lichtblicke.

Erfrischend inspirierend: Lichtdesign by Manuel Vivian
Manuel Vivian ist einer der beeindruckendsten Lichtdesigner der Gegenwart. Geboren 1971 in Venedig, wurde er bereits in jungen Jahren im Bereich der Glaskunst kreativ, animiert von der familieneigenen Manufaktur. Seit dem Abschluss seines Diplomstudiums am Istituto d’Arte di Venezia beweist er auch im Bereich Interior Design mit international erfolgreichen Lichtobjekten sein kreatives Können. 
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KOLARZ Vela by Manuel Vivian

KOLARZ Vela – Materialien & Lichttechnik

Der weiße Strickstoffbezug der handgefertigten KOLARZ Vela ist aus robustem, elastischem Mischgewebe, die Metallelemente sind in vier Finish-Varianten erhältlich: Blattgold, Blattsilber, Blattkupfer und Matt-Weiß. 


      

Runde Sache: KOLARZ Vela wirkt auch als Deckenlicht erleuchtend.


[bookmark: _GoBack]Die Pendelleuchte erstrahlt in zwei Größen (70 und 100 cm Durchmesser) und erhellt den Raum im Lichtschein von vier bzw. sechs Leuchtmitteln – LED oder Halogen, Fassung E27. 
Auch als stylish-dekoratives Deckenlicht wirkt Vela in zwei verschiedenen Größen (70 und 100 cm Durchmesser) erleuchtend.
Besondere Hingucker sind auch die Wandleuchten in zwei verschiedenen Größen: 80 und 120 cm Durchmesser.
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Kontakt: 
Eveline Wögerbauer, KOLARZ Communications, Mobil: +43 664 564 69 35
E-Mail: e.woegerbauer@kolarz.at
www.kolarz.at
https://www.facebook.com/KOLARZ-Vienna
https://twitter.com/kolarzlighting
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